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Pozorno slijedite sve upute. Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte test dok to ne odobri
dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu u oznaéeni okvir na naslovnoj stranici
i na list za odgovore.

Ispit traje 180 minuta bez prekida.

U ovome se dijelu ispita od Vas ocekuje:

— da u zadatcima visestrukoga izbora izmedu triju ili Cetiriju ponudenih odaberete
to¢an odgovor.

Na ispitu smijete rabiti uobi¢ajeni pribor za pisanje i brisanje (olovka, kemijska olovka crne
ili plave boje i gumica za brisanje). Potrebno je dZzepno racunalo i PSE.

MozZete pisati po ispitnoj knjizici, ali ne zaboravite prepisati svoje odgovore
na list za odgovore.
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I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedeéim zadatcima samo je jedan odgovor to¢an. Na listu za odgovore uz redni broj
zadatka trebate obiljeziti znakom X samo jedan od triju ili €etiriju ponudenih odgovora.

1. Sto je magla?

tekucina rasprsena u tekuéini
plin rasprden u tekucini

tekucina rasprSena u €vrstoj tvari
voda rasprSena u zraku

oSowp
oo w>»

2. Koja ¢e od navedenih tekucina obojiti fenolftalein?

solna kiselina

natrijeva luzina

otopina kuhinjske soli
tekuéina iz akumulatora

oCow»
o o w p»

3. Pripravljena je solna kiselina mnozinske koncentracije 0,001 mol L. Uzet je dio te
otopine i razrijeden sto puta. Kolika je pH-vrijednost otopine dobivene
razrjedivanjem?

o o w p

oowp»
o0 AW

4. Ubacimo li malo kalijeva manganata u vodu, iz njega ¢e istovremeno nastajati kalijev
permanganat i manganov(lV) oksid. Sto se tijekom te kemijske promjene dogada s
manganatnim ionima?

o o w »

istovremena redukcija i oksidacija
samo redukcija

samo oksidacija

to nije redoks-reakcija

oSowp
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5. Kada pomijeSamo vodene otopine aluminijeva klorida i natrijeva karbonata, pojave se A.
bijeli Zelatinozni talog i mjehuriéi plina. Koja je od navedenih jednadzbi kemijske B.
reakcije primjerena opisanoj kemijskoj promjeni?
C.
A. 2 AICI, + 3Na,CO, + 3H,0 — 6 NaCl + 2 Al(OH), + 3 H, + 3 CO, D
B. 2 AICI, + Na,CO, + H,O — 2 NaCl + 2 AI(OH), + CO,
C. 2 AICIL, + 3 Na,CO, + 3 H,O0 — 6 NaCl + 2 Al(OH), + 3 O, + 3 CO,
D. 2 AICI, + 3 Na,CO, + 3 H,O — 6 NaCl + 2 Al(OH), + 3 CO,
6. Koja od navedenih tvari ima najviSe taliste? A.
. B.
A. dijamant
B. jod C.
C. Secer D
D. bakar :
7. U kojoj su od navedenih tvari prisutne samo kovalentne veze? A.
B.
A. u kalijevome hidroksidu
B. u silicievome dioksidu C.
C. u amonijevome kloridu D
D. u natrijevome bromidu :
8. Koja od navedenih tvari ima najnize taliste? A.
B.
A. helij
B. neon C.
C. argon D
D. kripton :
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9. Od koliko se atoma najces¢e sastoje molekule sumpora?

Cow»
o ~NOoOO;

10. Koliki su oksidacijski brojevi atoma olova u miniju, Pb,0,?

A lilV
B. lilll
C. v
D. llilV

oo w>»

11. Elektronska konfiguracija atoma elementa X je 1s22s22pf3s23p°.
Kojoj skupini periodnoga sustava elemenata pripada element X?

A. 17
B. 16
Cc
D

o o w p»

. 15
. 18

12. Sto ée se izIugiti na grafitnoj katodi tijekom elektrolize vodene otopine
barijeva klorida?

elementarni klor
elementarni vodik
elementarni barij
elementarni kisik

oo w»

oSow»

13. U ¢asi 1 nalazi se vodovodna voda, a u ¢asi 2 zasicena vodena otopina Secera.
U kojoj ¢asi otopina ima nize lediste? B.

A. ucasi1 C.
B. ucasi2
C. lediSta otopina u ¢a8ama su jednaka

L
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14. Entalpija kondenzacije za promjenu H,0(g) — H,0O() je:

negativna te je promjena endotermna
negativna te je promjena egzotermna
pozitivna te je promjena endotermna
pozitivna te je promjena egzotermna

oSow»

15. Kakvim su vezama povezane molekule u kristalu joda?

Van der Waalsovim
vodikovim
kovalentnim
metalnim

oSow»
O 60w »

16. U kojem su nizu sve navedene molekule nepolarne?

HCI, H,, CO,
CO,, NO, BeF,
co,, N,, CCl,
CCl,, BeF,, HCI

O 6w »

oo w>»

17. Kakve su grade molekule amonijaka?

A. planarne
B. tetraedarske
C. piramidne
D. oktaedarske

O 60w »

18. Koji od navedenih parova ne predstavlja molekule podjednake geometrije?

SiH, i CCl,
CO,i SO,
0,iNO,

PCl, i NF,

O 6w »

oo w>»
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19. Koja je vrsta kemijske reakcije pretvorba alkohola u alken?

adicija
eliminacija
supstitucija
aromatizacija

Sow>

20. U kojem se od navedenih parova molekule ne mogu medusobno povezati
vodikovom vezom?

molekula vode i molekula ugljikova dioksida
molekula vodika i molekula kisika

molekula vode i molekula etanola

molekula amonijaka i molekula etanola

oo w>»

Sow»

21. Sto znadi tvrdnja da reakcijska entalpija stvaranja dusikova(lV) oksida iznosi
33,2 kdJ mol—?

A. da je reakcija stvaranja egzotermna

B. da se zbiva pri temperaturi od 33,2 °C

C. da je za nastajanje 1 mola tvari potrebno 66,4 kJ energije
D. da je reakcija stvaranja endotermna

o o w »

22. Koji ¢e od navedenih uzoraka plinova pri istim uvjetima zauzimati najveci volumen?

A. 1 g amonijaka
B. 1 g kisika
C
D

o o w »

. 1 g vodika
. 1 g ugljikova dioksida

23. Mnozinska koncentracija vodene otopine sumporne kiseline je 0,50 mol/L.
Kolika je masena koncentracija te otopine?

A. 050gL"
B. 98gL"
C. 490 g L™
D. 49gL"

o o w »
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24. Koja je elektronska konfiguracija Fe®*" iona?

A. [Ar] 4s?
B. [Ar] 3d%4s?
C. [Ar] 3d*
D. [Ar] 3d°

25,
energiju ionizacije?

1s?
1s22s?
15225’
1s22s22p!

cowp

Navedene su elektronske konfiguracije nekoliko atoma. Koji od njih ima najvecu prvu

O 60w »

26. U kojoj je od navedenih primjera molekula najjaa kemijska veza?

N NN

Cow»

O 6w »

27. Koja ¢e od navedenih tvari, ako se otopi u vodi, dati kiselu otopinu?
kalcijev klorid

natrijev karbonat

natrijev sulfat

amonijev klorid

oSow»

O 6w »

28. Sto nastaje termi¢kim raspadom amonijeva nitrata?
kisik

dusik

amonijak

dusikov(IV) oksid

oSow»

O 6w »
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29.

Sto nastaje redukcijom permanganatnih iona u kiseloj sredini?

Cow»

Mn2+
MnO,
MnO,>
MnO

o o w p

30.

Prilikom izvodenja pokusa, za koji je potrebna otopina pripravljena otapanjem
29 K,.Cr,0,u 100 vakoncentrirane sumporne Kiseline, iz kapaljke je na stol pala
jedna kap te otopine. Sto je najvaznije uciniti?

Cow»

obudi kutu i staviti zastitne naocale

staviti zastitne rukavice

odmah krpom obrisati stol

kap odstraniti pomocu druge diste kapaljke

oo w>»

31.

Koja je od navedenih jedinki, prema Brgnsted-Lowryevoj teoriji kiselina i baza,
konjugirana baza hidrogensulfatnoga iona?

Sow»

molekula sumporne kiseline
sulfatni ion

molekula vode

hidroksidni ion

o o w »

32.

Koja je od navedenih jedinki planarne geometrije?

A.

SO

B. SiCl,
C.
D. H,0,

co.>

oo w»

33.

Koliko ¢e se kisika izlu€iti na anodi ako se tijekom elektrolize vodene otopine modre
galice na katodi izlu€ilo 31,775 g elementarnoga bakra?

A. 11,2L
B. 224 L

C.
D.

2,80L
5,60 L

o o w p»
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34.

Koje se od ponudenih molekula prosje¢no najbrze gibaju pri sobnoj temperaturi?

NN

oo >
O

P
NN

35.

Koja od navedenih vodenih otopina ima jednako vreliSte kao i vodena otopina
natrijeva klorida mnozinske koncentracije ¢(NaCl) = 0,6 mol/L?

FeCl,(aq) (¢ =0,4 mol/L
C,H,,0,(aq) (c=0,4 mol/L

K,S0O,(aq) (c=0,4 mol/L
KNO,(aq) (c=0,4 mol/L

Scow»

O 60w »

36.

Koja je posljedica dodatka jednoga reaktanta u smjesu koja reagira po zakonu
prvoga reda s obzirom na svaki reaktant?

A. ubrzanje kemijske reakcije

B. usporenje kemijske reakcije

C. brzina kemijske reakcije se ne mijenja
D. trenutni prestanak kemijske reakcije

O 6w »

37.

S kojim od navedenih metala treba Zicom spojiti €eli¢nu Sipku da ju se zastiti
od korozije?

s bakrom
s cinkom
sa srebrom
sa zlatom

Sow»

O 60w »

38.

Sto ée se dogoditi kada u prezasiéenu vodenu otopinu limunske kiseline ubacimo

kristali¢ limunske kiseline?

A. Kristali¢ ¢e se otopiti.
B. Pocet Ce kristalizacija limunske kiseline.
C. Sustav ¢e se ohladiti.

L
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39. Kako smanjenje prve energije ionizacije utjeCe na reaktivnost atoma unutar prve A.

skupine periodnoga sustava elemenata? B.

A. povecéava reaktivnost

B. smanjuje reaktivnost

C. ne utjeCe na reaktivnost
40. Prijelazu elektrona iz tre¢ega u drugi energijski nivo u emisijskome spektru atoma

vodika odgovara linija pri 656 nm, a prijelazu iz etvrtoga energijskog nivoa u drugi B

energijski nivo odgovara linija pri 486 nm. Kakva je razlika energija susjednih
energijskih nivoa E,, E, i E, u atomu vodika?

A E,-E,>E,—E,

T A

B. E,—E,<E,—E,
C. E,-E,~E,—E,

L
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